

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPELINHA MG

Rua das Flores nº 456 Cento de Capelinha MG/Telefone: (33)3516-2758

Email: conselhosaudecapelinha@hotmail.com

CRONOGRAMA ANUAL DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CMSCAP/2017

Mês	Dia	Horário	Local
Janeiro	Recesso	-	-
Fevereiro	14/02/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Março	14/03/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Abril	11/04/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Maio	09/05/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Junho	13/06/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Julho	11/07/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Agosto	08/08/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Setembro	12/09/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Outubro	10/10/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Novembro	14/11/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social
Dezembro	12/12/2017	16:00hs	Sala de Reuniões do Serviço Social

Obs: As reuniões ordinárias acontecem sempre nas segundas terças-feiras de cada mês, exceto mês de Janeiro. Local e horário das reuniões poderá sofrer alterações ao longo do ano.

Presidente do Conselho Municipal de Saúde Eunice Aparecida Cordeiro Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde Edenice Imaculada Antunes